

吹响“省级文明城市”创建集结号

我市召开省级文明城市年度创建考评工作部署会

信阳消息(见习记者 李浩)8月26日,我市召开省级文明城市年度创建考评工作部署会。

据悉,我省文明城市实行届期制,每四年一届,每两年复查一次,2009年至今,我市已连续两届成功创建河南省文明城市。此次省文明城市复查组将于本月29日至31日对信阳创建文明城市工作进行复查。

本次复查主要依照《河南省城市文明程度指数测评体系》,采取实地考察、暗访、查阅资料、听取汇报等方式,依据测评体系打出相应分数。

据了解,中心城区各相关单位要按照《河南省城市文明程度指数测评体系》的要求逐条对照、逐条整改,扎实细致地做好此次复查迎检工作。重点做好主次干道、背街小巷、居民小区等重点区域的环境卫生工作;继续优化全市交通秩序;强化对农贸市场、餐饮行业、大型超市等区域的市场监管;加强对文化市场整治,充分利用广播、电视、报纸、户外广告等形式,加强宣传;抓好载体活动;做好实地检查准备;完善工作档案;积极参与,营造浓厚的创卫氛围,让省级文明城市这块金字招牌继续留在信阳。

郝堂小流域全国第一个 通过“国家水土保持生态文明清洁 小流域建设工程”验收

信阳消息(唐媛媛)2014年8月21日,水利部在平桥区召开“郝堂国家水土保持生态文明清洁小流域建设工程”专家评审会。经过实地考察、观看专题片、听取工作汇报、专家评审,平桥区郝堂小流域成为全国第一个通过“国家水土保持生态文明清洁小流域建设工程”专家评审的清洁小流域。

2011年以来,郝堂村大力开展水土保持生态文明清洁小

流域建设,流域内坡耕地全面得到治理,水土流失综合治理程度达到92%,林草覆盖率提高到85%,林草面积占宜林宜草面积的98%,土壤侵蚀量减少75%,村庄生活垃圾无害化处理率达到85%,生活污水处理率达到88%,出口水质达到三类水标准,村容村貌和居民生活得到明显改善。2013年,平桥区郝堂村被授予全国第一批“美丽宜居村庄示范”称号。

这活动,办得好

金牛山办事处举办“周末大讲堂”

信阳消息(记者 张勇 通讯员 黄忠斌)为打造一支学习型、实干型、创新型的人才队伍,浉河区金牛山办事处从8月开始,每周举办“周末大讲堂”活动。

“周末大讲堂”由该办事处党政办牵头并制订学习计划,授课时间定为每周五下午。每次安排两到三个课时(内容多的可安排一个主题),机关全体工作人员轮流上台主讲,每个科级干部轮流主持并组织。授课的内容不拘一格,可以讲人生感悟、身边的感人事例、工作经验、社会时事评论,也可以讲观后感、读后感、生活常识等一切激发正能量的知识。

“周末大讲堂”举办以来,该办事处上下在学习中提高了理论水平,在学习中增强了思想认识,在学习中提升了业务素质,在学习中振奋了精神面貌。同时,激发了全体干部职工干事创业、情系群众的热情。

开学第一课



为锤炼学生的意志,增强学生的体魄,从8月25日开始,信阳高中对新入学的高一全体新生进行为期5天的军事训练。在军训中,教官要求学生以一个军人的标准要求自己,把军训看作是一次难得的机会,像军人一样生活、像军人一样思考、像军人一样训练,在艰苦的训练中磨炼自己,提高自己,使自己终身受益。图为学生正在接受军训。 本报记者 张勇 摄

这沟通,面对面

五里墩办事处司法所送法进社区



近日,浉河区开展了沟通面对面系列活动,组织人员送法进社区,进单位,进企业。图为26日下午五里墩办事处司法所所长刘国华在福寿社区宣讲《婚姻法》。

首席记者 张方志 摄

走基层 访茶乡

徐启来:生产最好的绿色有机茶



徐启来正在茶园里察看太阳能杀虫灯里的病虫害。

本报记者 周亚涛
见习记者 买祥发

虽是初秋,浉河区浉河港镇楼子湾组的茶山层峦起伏,郁郁葱葱,充满着生机。村民肖玉萍正在自家的茶园里采摘秋茶,她告诉记者,秋茶虽然在质量上比不上春茶,但是她家种植的信阳市浉河区茶都三农专业合作社推广的“富硒茶”,产量和质量都不错,每斤鲜叶能卖到40元左右,是品质优良的生态有机茶,很受市场欢迎。

说起信阳市浉河区茶都三农专业合作社的“富硒茶”,就不得不提该合作社的董事长徐启来。2009年徐启来把自己的茶场拿出来作为股份,再吸收周边的茶农按照《农民专业合作社法》自愿组成具有法人资格的新型农村经济合作组织,注册资金500万元,成立了信阳市浉河区茶都

三农专业合作社。

“茶叶的质量直接关乎社员们的收入,为了提高合作社茶园的茶叶质量,合作社与200多户农民社员和联系茶农签订茶叶基地培育和收购合同,按照统一标准进行茶园培育管理、采摘加工。”徐启来说。记者在合作社的茶园里看到,大量黄色粘虫纸按照一定规律立在一垄垄茶树中间,配合太阳能杀虫灯等生物防治措施,消灭害虫,避免了茶叶生长过程中使用农药,促进无公害茶、有机茶的生产。

目前合作社带动了20000多亩名优茶标准化生产。已经研发2000亩具有抗衰老、防癌功效的“富硒茶”项目,所产茶叶行销北京、上海、广州等国内大城市。茶园面积不断发展,产量不断增加,茶农的收入也逐年提高,年均人增收人在3000元以上。

这爱心,要点赞

息县广兴电器销售公司向敬老院捐赠价值1万元家用电器



为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,关心“五保”老人,日前,息县广兴电器销售公司向该县白土店乡敬老院捐赠冰箱、电视机、洗衣机等价值万元的家用电器,受到“五保”老人的欢迎。图为捐赠现场。

本报记者 张勇 摄